## 14863

102 ~

Quito, 25 de marzo de 2013

Señores

Registro de Sociedades

Superintendencia de Compañías

Ciudad.-

Superintendencia de Compañías - 1 ABR. 2013

Estimados señores:

CAU

En cumplimiento con lo dispuesto en el artículo 21 de la Ley de Compañías, y una vez registrado en el respectivo libro de acciones y accionistas, pongo en su conocimiento las cesiones de acciones realizada sobre el capital suscrito de la compañía **EMPRESA DURINI INDUSTRIA DE MADERA C.A. EDIMCA.**, que fue realizado como se detalla a continuación:

Los cedentes no han reservado para sí, derecho alguno sobre las acciones cedidas.

| Transferencia de acciones EMPRESA DURINI INDUSTRIA DE MADERA CA EDIMCA |              |                |                     |              |                            |               |
|--|--------------|----------------|---------------------|--------------|----------------------------|---------------|
| Cedente  | Nacionalidad | Identificación | Cesionario          | Nacionalidad | # Acciones<br>transferidas | Valor Nominal |
| Caton Arteta   | ecuatoriana  | 1703120046     | The Arduca<br>Trust | neozelandesa | 2,144                      | \$ 2,144.00   |
| Federico<br>Arteta   | ecuatoriana  | 1706549787     | The Arduca<br>Trust | neozelandesa | 2,428                      | \$ 2,428.00   |
| Isabel Arteta  | ecuatoriana  | 1706518873     | The Arduca<br>Trust | neozelandesa | 2,429                      | \$ 2,429.00   |
| Lucia Arteta   | ecuatoriana  | 1706518907     | The Arduca<br>Trust | neozelandesa | 2,429                      | \$ 2,429.00   |
| Pedro José<br>Arteta   | ecuatoriana  | 1701962407     | The Arduca<br>Trust | neozelandesa | 45,439                     | \$ 45,439.00  |
| Bernardo<br>Pérez  | ecuatoriana  | 1704871936     | The Arduca<br>Trust | neozelandesa | 6,000                      | \$ 6,000.00   |
| TOTAL:   |              |                |                     |              | 60,869                     | \$ 60,869.00  |



El tipo de inversión es extranjera directa.

El Registro Único de Contribuyentes de EMPRESA DURINI INDUSTRIA DE MADERA C.A. EDIMCA es: 1790012158001.

Según lo establece el artículo innumerado siguiente al artículo 221 de la Ley de Compañías y la Resolución No. SC.DSC.G.11.006 de la Superintendencia de Compañías, en el plazo otorgado por la normativa citada se remitirá a esta dependencia, la información correspondiente a los nuevos accionistas.

Por EMPRESA DURINI/INDUSTRIA DE MADERA/CÁ EDIMCA,

Sandago Martin Dassun Carrera

Gerente General
EMPRESA DURINI INDUSTRIA DE MADERA CA EDIMCA



